
Szívek szállodája (2000-2007) 

Egy anya-lánya páros, Lorelai és Rory Gilmore életét követhetjük végig hét évadon keresztül 

ebben a szívmelengető sorozatban. Lorelai 16 évesen esett teherbe Rory-val, a történetbe 

viszont csak 16 évvel később csatlakozunk be, így végigkövethetjük a lány nővé érését és az 

anya felnőtté válását. Nagyon érzelmes sorozat, ugyanakkor nem „érfelvágós” dráma, hiszen 

többnyire átlagos problémákkal szembesülnek a karakterek. Azért csak többnyire, mert a 

Gilmore család alapvetően nagyon tehetős. Hartforban élnek egy hatalmas házban, innen szökik 

meg Lorelai mikor terhes lesz. Rory pedig nagy álmokat dédelget: szeretne a Harvardra járni és 

felnőttként haditudósító lenni, mint Christiane Amanpour. Ez a környezet tehát nem feltétlen 

az átlag amerikai család mindennapjait hivatott bemutatni. Bár Stars Hollowban semmi és senki 

nem átlagos, majdnem minden részre jut valami furcsa esemény, például a rendszeres 

időközönként megejtett búcsúzás Mr. Twichamtől, aki már évek óta haldoklik. 

Azon kevés sorozatok egyike ez az alkotás, ami egy-két logikai bukfenctől eltekintve megtartja 

a színvonalat az utolsó részig. Izgalmas látni, ahogy a két lány szépen, lassan beleérik az életbe 

és egyre inkább megtanulnak felelősséget vállalni a tetteikért. Nem is annyira a sztori köti le az 

embert, mint inkább a karakterek. Nagyon szépen bontakoznak ki az évadok alatt, a 

mélypontokból tanulnak és fejlődnek, a későbbi évadokban pedig még Kirk is kap egy 

izgalmasabb szálat. Nem tudnék olyan karaktert mondani, aki ne lenne szerethető minden 

hibájával együtt. 

Aki nem látta még, annak kötelező, kortól, nemtől függetlenül, de én személy szerint bármikor 

szívesen visszatérek Stars Hollowba. Ki ne szeretné megkóstolni Luke legendásan finom 

kávéját vagy elmenni egy városi gyűlésre végighallgatni Taylor legújabb agymenését, aztán jót 

tombolni egy Hep Alien-koncerten? Igazi kellemes őszi kikapcsolódás egy csésze forró kávé 

társaságában újranézni a Szívek szállodáját. 


